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Verpackungsinhalt
1 SIGMA SI'OHl I,itimìdcnmputei Baseline /ÜO
1 IlalteiiiMii, mil Kabel und Sensoi
1 Magnet plus Hülse (zur Montage an einer Speichel
1 kleiner plus 1 großer »efcwafmGummiring m±

(je nach I enker- und Gabelstärke 7u verwenden, ^ ^
zur HelestK|iing dei Compulerhalterung und des Sensorsl

1 grauer Gummiring {zur Befestigung des Sensors { \
an dickeien Gabeln/Eedergabeln) ^ ^

Betterien 1x1.5 Volt, Typ SR 44 IG 13), 11,6 x 5,4 mm
BalteiiHwechsel nach v.n ? Jahren, b/w wenn die Anzeige
si:hw;ir.Mt>i wird Hallmieliicli mil Mun/e offnen
Achtung bei Batteriewechsel:
• Vor dem Wechsel WS und DSI notieren
• Plus und Minus beachten, bei geftffnetem ßattenefach

müssen Sie die PLUS-Seite der Batterie sehen'

• I alls Dichtungsring lose, wieder einlegen
• Nach Batteriewechsel müssen DST , WS,

und CLK neu eingegeben werden. Die Anzeige
spring! automatisch auf Eingabe der Gesamtstrecke DST

Batterien können nach Gebrauch
/uiückgegeben werden

Radumfang einstellen (SET WS) %jj
Ì (iii)iib(! des Railurnfani):; IM mm (maximal 3999 mm,
vnmini|!,>stelltor Standardwert WS =^7155) Bei Eingabe
des Radumfangs darf nicht CLK m der Anzeige stehen!

1 Aus Tabelle "Wheel Si/e Chart" den Ihror Reifengröße
entsprechenden Wert ermitteln
2 Diesen Wert entsprechend der Vntijuhonswäse
"SfiT WS" eingeben.
Alternativ zu 1
WS berechnen (WS -- Durchmesser in mm x 3 14)

Funktionen O
KMH Geschwindigkeit, bis im kmh
TRP" Tageskilometer, auf 10 m genau
AVS** Durchschnittsgeschwindigkeit

nach 10 Std bzw 1000 km > Neustart durch RESEI
STP* Fahrzeit max. 10 Std.
MAX Höchstgeschwindigkeit seil letztem RESEI
OST* Gesamislrecke, bis 99999 km
CLK Uhrzeit

* Bei Überschreitung der Max Werte • Beginn bei 0
' * mit automatischer Start / Stop f iinküon

Kontrollhinweise - ^
Diebstahlsicherung:} i ) [ K i. K I < : 111 n p u t * M abnehmen %jß
DST + erste Ziffer der Gesamtstrecke blinken

(Stromversorgung war unterbrochen)
• Batterien herausnehmen, Kontakte üborpiüfiMi. nachhingen
• OST. WS und Ct Kneu eingehen
Keine Geschwindigkeitsanzeige —,.
• Ist dei CMUMUKM Hclitiy in ;!:•, Hülteiung eingerastet? O
• Abstand und Lage des Magneten /um Sensor prüfen tfj^
• Koniakte überprüfen, goj reinigen oder nachbiegen
• Kabel auf Bruchstellen untersuchen
Schwarzfärbung der LCD-Anzeige*
Mißlich bei Giiliausfili-mipemturwi über B0" C
LCD-Anzeige ist träge*
M()i|lii;b hei Icmpetattiieri unter 0" C
• I uiiktuiiisl;)lni|keii ist dadurch nicht beeinträchtigt
/wischen 1" fìO" C kehrt Normalzustand zurück
Mountainbikes: Wenn der Abstand zwischen Sensor
und Magnet größer als 5 mm ist ^m, Sensor unterlegen.
Wenn der Abstand immer noch zu groß ist, den Sensor
näher an der Nabe montieren

Garantie
Garantiezeit \2 Menate ab Kaufdatum. Die Garantie he
schiänkt sich auf Material- und Verarbeitungsfehler
Batterien und Kabel sind von der Garantie ausgenommen
Die Garantie ist nur gültig, wenn
1 der Fahrradcomputer nicht geöffnet wurde
7 der Kaufbeleg beigefügt ist.
Bitte lesen Sie vor der Reklamation des Fahrradcomputer N
die Bedienungsanleitung nochmals gründlich durch
Sollten Sie auch dann noch Mängel feststellen, konlak
tieren Sie den Händler, bei dem Sie Ihren Fahrradcomputui
gekauft haben, oder senden Sie den Fahrradcomputer mil
Kaufbeleg und allen Zubehörteilen, ausreichend frankierlP
an SIGMA SPORT
Dr. Julius Uihor Straße 15

D-67433 NGiistadt / Woinstr.
Bei berechtigten Garantieansprüchen erhalten Sie ein
Austauschgerät. Es besteht nur Anspruch aul das zu
diesem Zeitpunkt aktuelle Modell.
Der Hersteller behält sich technische Änderungen vor

Kit contents
1 SIGMA SPORT cycle computer Baseline 700
1 bracket with cable and sensor
1 magnet + casing (tor assembly on the spoke)
1 small < 1 large black rubber hand f%

(use according to diameter of the handlebar
to nimmt the computer bracket) ^ ^

1 grey rubber band (to mount Ihe sensor) ^ ^

Batteries 1 x 1 ,b Volt, type SR 44 (0357), 11,6 x 5,4 mm
Ckmgu batteries alter appr 'I years or as soon as the
display fades Open the battery compartment cover with
a screwdriver or a com
When changing batteries, please note:

• Beloie changing, take note of WS and DST
• Observe plus and minus poles When baltery compartment

is open, you should see the "plus" pole

• Refit rubber seal if detached
• After change of batteries, DST , WS and

HI K must be re-entered. DST is shown as first value c
the display

Batteries can be returned after use Ç>C W ^

My

SET WS (Setting the wheel circumference) ^ p
Measure the wheel diameter in mm, (maximum 3999 mm
preset standard value is WS = 2155 |
When entering the wheel circumference, the lime CUT must
not be displayed!

Option 1 : Using "Wheel Size Chart" determine WS based on
your tire size
Option 'I Using this value program follow "SEI WS"
illustrations
WS Diameter x 3.14

Functions O
KMH/MPH Speedupto27Qkmh/160mph
TRP* Trip distance accurate to 10 m
AVS** Average speed,

after 10 hours or 1000 km you have to RESI 1
STP* Stopwatch, starts at the start of the |ourney

Maximum speed since last RESET
DST* Total distance up to 99999 km
CLK Clock

If max. values art» exceeded, restart fiorii 0
" ' Automatic start / stop function

General remarks
Safeguarding to theft: lako the compiile! elf É
DST and first figure of total distance are flashing
(Ihe fiower supply luis boen inteiiiipted due lo seven: jatri
• Remove batteries, check contacts, clean if necessary
• Re-enter DST, WS and CLK
No speed display
• Check that ttie cycle compute! is pioperly engaged fi

in the bracket 4 *

• Check distance and position of the magnet ^ B
• Check contacts, clean and bend if necessary
• Check the cable for damage
Blackening of the LCD display*
Possible al temperatures atieve G0"C
LCD display is sluggish*
Possible ;illi:mpeulures under f i " C

" "Ibis doe:, eoi impair the opeialiun ol Ihe cycle compute
Htilwuen 1 " and B0" C, the display returns to normal.

Mountainbikes: Distance between sensor and magnet
simuli! lie MO lairjer than 5 mm II necessary, move sensor
and magnet closer to wheel center 4 %

Warranty
]'/ months bom diite of purchase llu: wiiiianty is limited

in matenal and workmanship Ballone:; and cubic am nol
included m the wanunly Ihe wari.itily is only valid, if
1 the cycle computer has nol been opened
'} the receipt is enclosed.

('least; read the instructions carefully before sending off ihn
cycle computer lor a warranty claim. If the equipment still
seems faulty, please send it together with receipt and all
its fittings, and with sufficient postage, to:
Europe: SIGMA SPORT
Dr.-Julius-Leber-StraKe 1!)
D-67433 Neustadt/Wemstr
Germany
USA SIGMA $P[ÌH1
!)!)!)() N Union Drive
IHIIHV, II W4hU
USA

Where warranty claims am coveied by our guarantee,
replacement equipment will be returned te you free of charge
Only current models are used to replace justified claims
Specifications are subject to change without notice.

Contenu de l'emballage
1 compiimi i.yiile SIGMA SPORI Baseline /00
1 suppoit decilitre avei; fil et palpeur

1 aimant + douille (puur moulage sur un laynn] —^
1 petit \ 1 grand anneau caoutchouc noir %J

(puur fixation du support selon le diamotie du cintre)
1 grand anneau caoutchouc gris gf±

([ioni fixation du palpeur) %f

Pile 1x1,1. Voll, TypeSR44|ü13). 11.fi xb.4 mm
Changement de la pile après environ ? ans ou lorsque
l'affichage faiblit Ouvrir le boîtier de pile avec un
tournevis
Attention :

• Avant le changement de pile, bien noiei WS et DST
• Respecter le PLUS et le MINUS Ouvrir le tiuîlmr

de pile, vous devez voir le côté PI US de la pile
• I n cas de déplacement du joint, le remettre en place
• Apres le changement de la pile, DST.WS

et CLK doivent être réinstalles.
I a distance telale (DST ) s'affiche automati(|uernent

Les piles peuvent être redonnées yff ^ß/ j
apiès usage *•* •

Programmation du compteur (SET WS) O
l'iiiijramriiiiliiHi du diametie de la mue en mm, (maximal
3399 cm - mesure standard prémesuiéo: WS --• yif>!)| Lois
de la programmation de la dimension de la roue, CLKw
doit pas'fitre affichée !

1. Le tableau "Wheel Size Chart" détermine la circon-
férence de votre roue selon la dimension de votre pneu

2. Utilisez les données de ce tableau "SET WS"
2ème possibilité: calculez vous-même la circonléience de
votre roue WS -= diamètre en rnrn x 3,14

Fonctions O
KMH I a vitesse affiche jusqu'à 7/0 krnh
TRP* Kilométrage journalier à 1Ü m près
AVS** I a vitesse moyenne, après 10 heures ou 1000 kms

redémarrage avec RESET
STP* Le temps de parcours demarre dès le départ
MAX Vitesse maximale depuis la dernière RFSFT
DST* Distance totale jusqu'à 99999 km
CLK iemps en heures et minutes

au delà du maximum lo compteur repart fi zeru
avei: fonction depart / airAi automatique

Remorques générnles: - ^
Sécurité contre le vol: ! nlnvw le compteur %7
DST + le premier chiffre du parcours total clignotent
{locoiiNinl ;i elf: iiitenuiiipu p;u lincimi; brutal)

• I nlevei In pile, umtmler le:; niuliiet^ Ins iiellnyei
• Renisi,ilici DSI, WS et Cl K

Pas d'affichage de la vitesse ^ ^
• Le completi! est il ceirectemeul fixé sur le suppuri f %J
• Contrôler l'écail et l'emplacement de l'aimant face ^ ^

au palpeur ^ " ^
• Conlifiler les conlacts, les nettoyei un les redresser
• Rechercher une coupure de calile
L'affichage du LCD est sombre*
C'est possible si la température est supéneure a ïiO" C
L'affichage du LCD est lent*
C'est possible si l,i !i:in|iei;iliin! esl inleneuie à 0" C.

• Cela ne pertuilH'|u:, Li Inni HUM du i;n(iipitìur
Entre 1° et fiO" c, r,ilticb,i[ji! redevient normal

VTT:\ orsque l'écart entre le palpeur et l'aimant est Q
supérieur à ü mm, placer un intercalaire sous le palpeur.
Si l'écart est encore trop grand, monter le palpeur
près du moyeu.

Garantie
Ml'iirtiat la ilio osi limitée

c/ìliki:. ne • .1 \-\ .m -•!! [Mi Li (jnrantie

1. Le compteur n'a pas été ouvert
2 Le talon d'achat est joint à l'envoi
Avant d'expédier le compteur, relisez encore une fois tres
attenlivement le mode d'emploi. Si, après contrôle, vous
avez fermement établi qu'il y a encore une défectuosité,
envoyer SVP le compteur avec tous les accessoires et le
talon d'achat, correctement affranchi à :
Lurope SIGMA SPORT
Di-Julius-leber SlrafieHi
D-67433 Neustadt / Weinslr Allemagne
USA SIGMA spnru
3550 N UMIDII Drive
Olney, IL 6?4M) USA
En période de garantie, un compteur de remplacement
vous sera retourna rapidement et gratuitement
Si votre compteur doit fitre échangé sous garantie, cela
se fera avec un modele actuel le fabricant s» reserve le
droit de modifications techniques _

français



Inhoud van de verpakking

1 Sl f iMASI 'OHI fu!isi:ompiitoi Haseln»! /t)0

1 stuurhoudiir mot suoni un snnsoi

1 magneet t huls |s|iaakl)(!vf-!:;ti(|ing)

1 kleine + grolt; zwarte ii ihbornng (gebruik f *

afhankelijk van sluuiomlrek voor montage ^ew

van de stuurhouder en sensor aan de vork)

1 0w /» rubbe rnng voor bevestiging v.in rie ^

snnsor bij dikkere vorken

Batterijen 1 x i , h Vult typ« SR 44 [013(11,6 x 5,4 mm

HattüNjoti wisscilon na ca 7 |aai of als het schemi zwakküi

wordt liiitlniijdok.'itil mut munì openen

• Voor het wisselen WS en DST notoren

• Denk aan PLUS en MIN, bij geopend batterij vak mout do

Plus kanl zichtbaar zijn'

• Dichtingsring goed inleggen

• Na het wisselen van de haltereen inoolun OSI , WS en

01K opnieuw ingegeven worden

Hm scherm springl autnm op het mgovoii van du

totaalafstand DST.

Set WS: instellen wielomtrek Q
l i iüjf di: wiulomliuk iiiin ui mm truix 3999 mm (falirieks

instellingen WS » 2155). Bij het instoHen van de wielomtruk

mag geen CLK in de display staan

1. Uit de tabel "Wheel Size Chart" uw juiste

bandenmaat opzoBken

2, DG gevonden gegevens ingeven zoals aangiujuvuii

onder "SR WS11

Alternatief WS wieldiam in mm x 3,14

Funkties O
KMH simlhoid lot 270 km/u
TRP* tupafstand, tot 1(1 m luinwkreumj
dWyumiddek f i ! snelheid
STP* iit1i|(i(m<)x 1Ü urtiti)
MAX maximum snelheid, gemeten vanii f laatste Hl St I
DSP tolaalalstand, tot 99999 km
CLK klok

' Na overschrijding van rie maximale waaidu start lii| ü
;iu tornati sehe start/stop funktin

Nuttige wenken __

Diefstal preventie: F iets op slot ' Computer afnemen1 ^ ^

DST + 1 cijfer van totaal afstand knipperen

(s l io i imwasumli i ib iuki in)

• liutleiijün UIIIIIMHUII

•kontakten reinigen

• DST, WS en CLK opnieuw instnlkui

Geen snetheids weergave ^ ^

• is dn compuioi goud in dt; houder geschoven • > • ^ 4

• iifst.'iml en tiHisliind vun de magneet en sensor controleren

• kuiilakitüi /iiniulu) i i i inii j i in oii/(if bijbuigen

• siuimiiii ii|) liiüiik cnnlrolumii

Zwartkleuring van bet LCD scherm *

M(ii|i!lijkhi| tiuiifiiii.iliirunliiivnntìirC
LCD-scberm te traag *

Mogeh|k hij temperaturen ondi:i OC

" Geen gevolgen voor het luiictmiiiuun

Tussen 0"-60" is scherm wunr nuimaal

A T B : Als de afstand tussen sensor en magneet groter dfik

is als [i mm, de sensor ophogen. Als dil niet helpt, ^ " ^

dan de sensor lager op do vork aanbrengen.

Garantie

Garantie lot V? mud na aankoop De gaianlit; beperkt

/ i r l i Ini gebreken van materiaal of productiefouten,

l iattenjen en snoeren vallen niet onder garantie voor-

waarden.De garantie geldt dan alleen.

1 als de computer niet is geopend

2 de aankoopnota is bijgevoegd

Bij storing eerst de instructie rand pletten, blijken er loch

man kernen ton, ga naar uwvakhaudnl ol stuur de RCS

compleet mei toebehoren en aankoop bo WIJS ÜII

geflankeerd naar

SIGMA SPORT

Dr Julius Leberslaße Ift

D-67433 f rus ta r t i /Wmi iK l r

Germany

Bil miti t r i du i ! : iiiinspraak op de garantie voorwaarden

wmdi ii. /ondel kosten, een nieuw apparaat toegezonden

[lii h o u d t dan hot meest recente model. Technische

wi|/ii|iiH]t!ii vmiilieliuuilun

nederlands

Contenido del embnlaje

1 Ciclo ciimpuliidm SICMA SPOHI Üaselini; /OU

1 soporin i\v, manillar i;on cable y sensoi

1 Iman + soporte (para monlaje en ol radio!

1 anillo pequeiïo en caucho negro 4 ^

(para fijar el soporte en el manillar) ^ i r - _

1 amilo grande en caucho grit (para lijar el swisntj %jj

Pila 1 x 1,5 Volt. Tipo SR 44 (G13), 11,6 x 5,4 mm

Cambio de la pila aprox cada 2 aflos o cuando la

pantalla esté horrosa Abrir ol alojaminnto de la pila

coti Niidf'slurnilliidnr

Atención:

• Anlüs del cumino dt; la pila annuii WS y DS I
• Hespotar el MAS y el MENOS. Abnr el alojamiento

y observe la cara MAS de la pila
• tn caso de desplaz.amiento de la junta, pnnerla en

forma correeeta.
• Después del cambio de pila, DST, WS y CLK debnn sor

minstaladns, I a distancia total (DST) se fiju
riiiirimaiomente

Las pilas piieden so

dospues de su uso

Programación del computador {SET WS)

l 'miiMii i i ir iun iliil dianicUi) di: la inwin UH inm (màximo

3&I9 rimi IIKUÌKI.I sl.mdaid piudiiH'miin.iil i i WS • ü ibb |.

Durante la programación do la dimension de

meda, CLK no da be ostar visualizada

1 La tabla "Wheel Si/H Chart" determina la cifctinferencia

de vuestra meda segün la dimension del neu malico

'l Utilizad los datos de esta tabla para prorjramar el

computador "SEI WS"

2" posibilidad: calcule Vd. mismo la circunleiencia de su

nitida WS -• diàmetro en mm x 3,14

Funciones V
KMH Velocidad instantanea hasla 270 kmh

TRP* Kilometraje diano - rodondeo exaclo a 10 m

AVS**W\wMÌiìii media

STP" Immilli i l i ! recorrido- max lOhoras

MAX Volondad maxima desde el ultimo RffSTT

DST* Distancia total hasla 999Ì39 km

CLK Reloj

" Si se sobrepasan los valores mâximos > empiöza de 0

f unción automàtica de puesta en marcha/stop

Obsarvacionss generales

Seguridadcotre mbo: umin <>| cniTipuliìikiF dti su ^ p

sopititi: Diuiiuli idii j i: l.i Incubila

DST + la primera cifra del recorrido total parpadeante

(la run umin lia sido inlumimimli i pin nu choisit! vinlcnKi)

• Hülitiii l;i pila. Ciinlrolai lus cimlado;; y limpmilos

• Hi'instalai USI .WSyCIK

No se visualize la velocidad _ ^

• Contrôlai que el computador esta bien inslülailn ^ ß

• Controlar la distancia y el alojamiento del imau £ \

de cara al sensor ^ ^

• Controlar los contactas, limpiarlns o endere/arlos

• Buscar un cable corlado

Le visualization del LCD està sombreada*

! s [insilili! si la ti:in|i(!ialiiia us Mipiüiui il tiO".

La visualization del LCD es lenta"

t.s pustole si la temperatura es inferior a 0"

"No se altera la función del cumputador

Filtro 1" y 60" C, la pantalla se vuelve normal .

VTT: Cuanrio la distancia entro et sensor y el imân es

supeiior a b mm, poner un separador dabajo del sensor.

Si la distancia es todavla riimiasiiuin [iiatulc muntai ^ ^

el sensor cerca del buje ^ "

Garantie

l i * miistîs a partir rie la fecha de compra. La garantla esta

limitada a los defnetos de material y de (abricaciòn Las

pilas y los cables no estân cubiertos pm l,i ()aran1ia

I a gaiantia es valida solamente si

1. El cornpuladoi no ha sido abierto

2. El justificante de la compra està unirto al envio

Antes de expedir el computador, iBa de nuevo aientii i i ienie

el modo de empieo. Si después del control esta seguro {]ue

existe un defoclo, enviar por (avor el eomputarior con todos

los acessorios y el justificante de compia, a.

SIGMASPORT

Dr Julius-leber SttaKu Hi [) f i /433 Neusladt/ Wninslr

Al emani a

En periodo de garantla, un computador en sustitucion les

sera enviado ràpida y gratuitamente.Si el cambio de

compulador fuera necesario, sera efectuado con un modeln

actual. El fabticante se reserva el rjerocho do luicoi

modificaciones tócnicas,

espagnol

II kit contiene:

1 ciclo uimi iu lu i SIGMA SPORT Baseline 700

1 Allacci) con cavo <! snnsore

) Magi i d i ! i ioinplciii par il fissaggio al raggio.

I anello di (jiiiniriji nero piccolo u uno grande — ^

( usare I' anello peiliuente al diametro del m a n i i h i i i i , ^ ^

per il rii(nitii{|()i() doli ' aitacco del computer)

1 iificllo di ijiimma grigia per il montaggio del sensore. m%

Batterie h l , b Volt, tipo SR 44 {\XV,)7), 11,6 X M mm.

Siistiutire le batterie dopo enea duo anni o appena il

display si offusca

A|i[iK! il coperchio dulia l iatl iüia etiti un cHcciaviln

Al cambio delle batteria, prestare queste attenzioni:

• l'urna dulia sosl i lu/ ioi i i : annoiimi WS t; DSI

• Controllare polo negativo e positivo. Quando il coperchio

dulia batteria è aperto, deve essere visibile il polo

positivo.

• Sistemare; l'anello di gomma se staccato.

• Dopo la sostitu/iono dello batterio. DST, WS e CtK,

vanno msetlate. Sul display appaii: comò ninno daio DSI

Le batterie possono esserti

ffistiluite dopo I' uso.

SET WS Q
(Inserimento della circonferenza della ruota.)

MIMJI.111' il [lii 'iiiiiiliu ilnlla i i iohi in mm (massimo üüililnim

Valili impostalo n WS /Mb!>) Oliando IM.KIMISCI I.) CÌICOIV

terun/a della ruota, I' orologio CLK non deve apparire!

1, Usando IR Tabelle, determinare WS in base alla misuia

del pneumatico

2. Usando questi valmi, |ni(|i;imm;iif) "SI 1 WS" suyuondo

le procedure.

WS Circmifnrun/ii X;*,14

Funzioni %&

KMH v i ì l na taa /VOkmh

TRP* ptiii.oisn !|inmalioio pensioni,1 ai 10 iiniln

> W S " velocità di medm

dopo 10 ore o 1000 km premete RESH

STP" cionomotro (al massimo 10 ore)

MAX velocità massima (dall'ultimo HESET)

DST* percorso totale fino a 99999 km

CLK orologio

* Quando la misuamone dei dati massimi o superata,

la numerazione cominicia da 0.

' • con arresti automatici

Note generali. ^ ^
Contro il furto \<nn ,-,,•• r \ :.,••• \- M- r..A\ ',.VVi.\:n Q

DST e la prima cifra della DST lampeggiano

(l'emulila e stata inl i.nolla hnisciinuìiitc)

• Himuovere le batterie, continuarti i contaiti,

pulirò se necessario.

• HtìstìttamnSF, W S u Q K

Non appare la velocità sul display ^_

• CnnifiilLiK! su il compilici e sialo fissalo ^ ^

coiiültai i i f inl i ! ,il ;ui|i|nnto ^ ^

• Cnntiolhiti! la distan/a u la posizione del magnete ^ 7

• Cuntioll i i i i! i cniiUitli, puliili e sistemarli se necessario

• Cnn lmlUo II I : Ì IVU stMlanneggialo.

Annerimento dei cristalli liquidi sul display.

l'nssibih!,! ti!m|i(fi1iiiiii!i)lii(!fi()"n
/ cristalli liquidi del display sono lenti

l'ossidili! ,ii(.|ip!Mtui<! simulil i)"!:
I due punti precendenti non danneggiano le operazioni
del ciclo computer Alle temperature comprese Ira 1" e
60 ° C il display ritorna normale,
MTB: montare il sensore vicino al mozzo della ruota, se
la distanza fra il sensore e il magnete ò superiore a 5 mm,

Garanzia.

17 mesi ilopu Li il.ita d'aciiuisln la garanzia è limitata al

matonaie D difetti ili liihhni;a HiittoiiH o cavo non sono

incluse nolla i]aiaii/ii) La (jittan/iii fi valida solo se

1. Il ciclo computer non e staio aperto.

7. E' necessario lo scontrino d'acquisto

Leggere la istruzioni attentamente prima di restituire il

ciclo computer.Dopo tutte queste verifiche, so il prodotto

è difettoso, spedire allegando ricevuta fiscale,

i|li accosson, imballati adeguatamente, n.

SIGMA SPOHI

Di Julius Intuii Simbi! 1b

D-67433Nuust.mil/ Wninsti

Germany

Se i difetti riscontfatHiiiinspoiidnno a quelli coperti da

garanzia, sarà restituito il computi!! (iiDluiiamnnto

Solamente i modelli d inot i l i sono utilizzati pur sostituire

i lesi in gaian/iii.l 'ossomi esseio apportali! modifiche senza

avvisi

italiano

ZawBrloiÉ opakowanls

1 SIGMA SPUR! kiiinpulm lowoiowy HJIMÌIII IU /DO

1 mocowanifl / kahlem i c/ii(nikiem

1 magnes+tuleja (do mocowanla na s^prychç)

1 mata+1 duia «ama gumka (do wzmocnieriia mocowania

na kimownicy b^di na widelcu)

1 flumka szara (do mocowania czujnika na nriihu/vm—.

wtdelcu/ìimoly/ntorze) O

Baiarle I x l.h V, typ SH44 (G 13), 1 1 , 6 x M m m

Wyminna b;it«iii pò dwfich latach luti ydy wySwieilac/

^illuni! Sclidwok na baione otwioraö moiiBtr|.

Uwaga puy imianie baiarli:

Przfld imiand, zanotowaC WS, DST

' zwrócic uwage na plus i minus, pi/y otwariym schowku

na balerle, musi byé widoc^ny znak PLUS.

* jtiéli kótko uszczelnialgce polu/owalo sic, niileZy je

popraw nie zatoz.yrj

• pò /miaitie batorii nalezy nameSri na now« wartoéci:

DSI, WS i CLK, Automatyc/nle uka>e sii) na displayu DST.

Uttflwlanis obwodu kol (SET WS) %

Wpiiiwadziinii! iibwodu kota w mm (max 3999 rum,
uslawienio stanitafdowe: WS-• ^1!)!)) l'i/v wpiowad/aniu
obwodu kota, nie tnoze byC wuluc/nv CLK uà wy^winllar./u!
Z tabell „Wheel Size Chart" pms/i; wybiaii wiiitii^f:
odpowiadajaca. wielkoâci kota.
NanleStì wartoSÓ, postQpuja,c zgodnie / procedura, „SFT WS"
WSol)loamy:WS-mmx3.14

KMH

TRP"

AVS

STP'

MAX

DST

CLK

prqdkosc, do 270 km/h

kilomelry dzlenne, ; tfok)arinoScii| do 10 m

predkoaò przecietua

c/.asja;dy, max. 10 ti,

ƒ automatyczna. lunkciq START/STOP

piedkns'c maksymalna od oslntrnego kasowaiua

dyslans calkowily, do 99999 km

/B«iif«k

pi/v pi'ekroc/.niu maksymalnych

wailuSu pocüa,tek od 0.

Wihuòwkl
Ochrons przed krediieta: /du|mnwaiì kdinpiilei É

DST * cyfra dystansu calkowltego mrugaja

(pi/mwaiif! /asilanii!)

• wy|i|fj batiìiin, spiawdzic slyki. wyc/yseie

• LlSI.WSiCLKimmesci i i i f iowu

Brak wskaiania predkoicl

• c/y kompuiei jesi prawidtowu wloiony w uchwyt? ^

• sprawdzió «dlegloSc i poto/enie pomi^d;y magnesem

a cz.u)nikiom ^

• spiawdztó styki, ewentualnio wyczySció lui) dogiitf ^

• s|)tnwd/ic czy nie zoslal uszkod/ony kabnl

Czamy wyiwletlacz LCD

mn/liwi! pi;y tumpnijilui/e iihndowy ptiwy/«) fi()"(]

Wyéwletlaci LCD {est powolny

mil/liWI! |||/y l(!lll|)l!tillll(/t! |K1MI/(!| 0" 0

'nie wptywa to na piawidliiwc luuki:|onowanit! komputeiii

Mifldzy 1" i fìO" C, wyiwiiìtlacz wsk;«ujo noimalnie

Rower górskl: leSli odlegtosC pomiQdzy czujnikiem a

magnesem jest wiçksza ni i 5 mm- ciujnlk przesunqt w

kierunku magnesu. )e!>ll odlegloió jest natlal za diihi ^

pt2QSuna,ó c;u)nik w kitiriiiikii piasly %

0*arinc)a

Okies «warancji 12 mtesiecy ml daly ^ikupu. Gwaiancja

obejmuje lylko btçdy malenalowe i labryc/iie. Nie jest wazna

na kable i baiarlo, tìwnrancja lesi tylku waz.na w wypadku

1. kompilier nie byt otwiniaiiy

2. pizedltiîony zostal paiagon

Pized teklamacia, prosze, pizeczytaö dokladnie lnstrukc|9

obsiugi. JRÄII stwierdz.icie ponownie wady towaiu prosze

skontaklowaö sie. z punktem spi/eda/y, gd/ie /akupiliäcie

Paiistwo kompilier, lob pros/ç pizustaó bfizpoSiednio do

pioduconta. na nastcpiiRcy adtes:

SIGMA SPORT

Di.JuliusLeber-Straße 15

D-67433 Neustadt / Weinstr.

Gei many

W wypadkii ii/naiiia gwarancjl, otizymacie Pahstwo nowy

komputm (lylko iiktualny model). Producent zastrzmja subie

prawo /mian lochnicznych.



Pakningsindhold
1 S I G M A S P O H I c y k i i l c o m p u l c r » . i s o l i n e / O U
1 h o l d e r m e d l e d m n g o g s e n s o r
1 m a g n e t m e d h y l s t e r ( m o n l ß r e s p â e g e r )
1 I d l e o y 1 s t o i s o r t g u m m i r i n g Af%

( t i l f a s t g a r e l s e p â s t y r h o l d e r e n ) ^ * ^ £k
1 g r â g u m m i n n g ( t i l l a s t g t a r e l s e a t s e n s o r ) ^ " ^

B a t t e r i e n sik 1 .& Vtilt type SH44 {U3b7). i l . B x b.4 mm

D u t l i l l t J s l m m l o r b i u g m o d f u r e r at b a t t e n o i n e h o k i u f c a 2 a t
N à r t a l l o n o i d i s p l a y e t e v t . b l i v e r s v a g e t e , k r œ v e s e n
u d s k i l t n i n g R n t t e r i d a i k s e l a h n e s m e d e n s k r u e t r a e k k e r .
Bemmrk ved udskiftning:

• N u t r ì W S o ; ] D S ! m u l n i b i u i j v e i l s e n e r e i n d s t i l l i n g
• U ü i u i c r k i i n i u i s H I J p l u s P l i i s s i r i e n s k a l k u n n e s e s .
• T œ t n i n g s n n g s a i l l i e i i g e n
• H j u l s t f l r r e l s e W S o g k o r t e a n t a l k i l o m e t e r D S T s a m t C I K

k a n n u p r o g r a m m e r a s O i s p l a y e t s p r i n g e t a u t n m a t i s k t i l
i n d s l i l l i n g a l O S I

SET WS Q
( I n d i a s t i i i n g a l h j u l s i a r r e l s e n ) I n d i a s i n i n y
a f h | u l o r n k r e d s e n i m m
I W S = • h j u l e t s d i a m e t e r i m m x 3 . 1 1 ) m a x 3 9 9 9 m m
( l o r u d i n d s i i l l o d e s t a n d a r d v a j r d i e r W S - ? 1 5 ò
V e d i n d l a s t m n g a f h | u l s t u r r e l s e n m a
C L K i k k e v i s e s i d i s p l a y e t .

K M H H a s t i g h e d
T R P " t t i p t a s l l e i . 1 0 m e t e i s n n i a g l i g h o d
A V S G e n n e m s n i t s h a s t i g h e d
S T P " S t o p u r m a x t r d 1 0 1
M A X H a j e s l e h a s t i g h e d
D S T " T o l a l k i l o m e l e r , m a x 9 9 9 9 9 k m / t
C L K K l o k k e n
• N u l s l i l l e s v e d o v e r s k r i d e l s e a f d e t t e

D v r i g e h e n v i s n i n g e r : ^ ^
T y v e r i s i k r i n g : h i t ; a l l i d c o m p u t i i - i e n ^ ^

a t n a i c y k l e n s t i l l o s
D S T + h i n t » c i f f e r i t o t a l k i l o m e t e r blinker:
( V e d s t o r e t y s l e l s e t k a n s l i H i i i i o t s y n i n y e n v a : r e a f b m d l )
• T a g b a l t e r i e t u d * A l p r a v k o n l a k t e r , r e n g o r o g s a s l

b a t t e r i e ! i i g e n
• | ) S l I K | W S i n i f l a s l i ' s p a n y s a i n t C l K
Viser ingen hastighed: - ^
• S k i d o t c o n p i l u i u n n g i i g i h o l d e r e n ^ ^
• C h e c k s t a n d o g a f s t a n d p i ! m a g n e t o g s e n s o r
• K o n t a k t e r i h o l d e r e n c h e c k e s , e v t . r e n g a r e s o g b a j e s l i d t
• K a b . i l i m d m H U . e s l o r l > m d Q

Sort-farvning af displayet*
E i i i u i l i i j t v e i l i c n i | i t M . i i i i r i T r n v o r 6 0 ° C
Displayet virker trœgt*
t i i n u l i g t v « l l ( M i i | ) e i , i l i i i i i i u n d e r 0 " C
• C o m p u t e r e n s f u n k i i o n s r i y g i i g t i e d e r i k k e o p h a r t
D i s p l a y e t b l i v e r i g e n n o r m a l t v e d t e m p e r a t u r e r m e l l e m
i " C o t i H n ° c
M o u n t a i n b i k e s : L i a f s t a n d e n m e i l o m m a g n e t o g s e n s o r
s l u m ; W K I Ï M I I I I I , k a n d o r l œ g g e s n o g e t u n d e r s e n s o r a l l e r ^
m o n t e r e d e t n ; « r m e r e n a v e t . ^

G a r a n t i
C y k e l n i i m p u l e r r w i S I G M A S P O R T B C - s e n e n h a r 1 A r s
g a r a n t i f r a k e b s d a t o G a r a n t i e n g x l d e r k u n m a t e r i a l e o g
( o r a r b e j d n i n g s l e j l B a t t e n e r o g k a b e l e r u n d t a g e t I r a g a r a n i i e n
G a r a n t i e n e r k u n g a t l d e n d e h v i s 1 . c o m p u t e r e n e r u â b n e t o g
f o r s k n f t s m œ s s i g l b e h a n d l e t ( u d e n f e k s s t a d o g s l a g m t e r k e r )
7 k a b s b i l a g e r v e d l a g t G e n n e m l a e s v e n h g s t b r u g s a n v t s n i n g e n
e i i d m i e n g a n g i n d e n r e k l a m a t i o n E r d e r s t a d i g p r o b l e m e / m a n g l e r ,
b e d e s D e s e n d e d e n d e f e k t e d e l t n c l . k e b s b t l a g o g g a r a n t i b e v i s
t i t O e r o s f o r h a n d l e r . V e d g y l d i g e r e k l a m a t i o n e r i l i e n h n l d t i l
g a r a n t i b e s t e m m e l s e r n e t i l s e n d e r v i D e m p o r t o f r i l d e n r e p a r e r e d o
d e l f i l l e r e n n y

S I G M A S P O R T
D r J u l i u s - l e b H r - S t r a ß e 1 5
D - 6 7 4 3 3 N e u s t a d t / W e m s t r
G e r m a n y

V e d b e t e i l i g e t r e k l a m a t i o n b l i v e i d e n o m b y t l e d t i c o m p u t e r ( d e l l
t i l s e n d t u d e n b e r e g r n n g S I G M A S P O R T f o r b e h o l d e i s i g r e t t e n
t i l a t o m b y t t f i t i l t i d e n s a k t u e l l e m o d e l P r o d u c e n t e n f o r b e h o l d e r
s i g r e l t i l a j n d n n g e r

S i s a l t ö
1 S I G M A S P O R T d i g i t a a h m t t l a n B a s e l i n e / 0 0
1 M u t a n t i k i i n n i k e | i i l t i s t a . j o l i l o j a a n i d r i
1 M a g n o n t l i j a k i i n i n k i i h y l s y ( a s e n n u s p y ö r f i n p u o l a a n )
1 M u s i i i v , i l i k i ? k i i n t i f i . i F i ( 1 p i e n i 1 1 i s o ) m u t a m i ^ ^

k i n n i k i ! i . i l u s t a n | , i u l i | a u s t a n g o n v a ' h i n %gw ^ ^
1 I l i m i , ! , ) v a l i k o k u m i . m i n i i t i u b a m u k f c a i i u l k e n v a l u t i f }

P a r i a t o t
1 x 1 , & V m a l ï i S R 4 4 ( D 3 b / } , 1 1 , 6 x 5 , 4 1 1 1 1 1 1

V f i i h d a p a r i s t o t i m i t i k a h d o r i v u o d n i i k i i h i t t i i a l a i k u n i n u m i m i
! ) i i y l ö K s ä l i i m n u > i i t y v . i 1 A v . i a | i . i n s l ( i k ( i l r l i n i k a n s i i i n i v i t , i i l ; i l l j
Paristojen vaittdossa huomioi seuraava».
• K i r j u i l a m u i s t n i i W S \a D S I l < i k t > n t . i l t ü i i m n v a i h t u d
• H u o m i o i m i i n u s | f l p l u s n a v a t N ä e l t n a v a n k u n p a r i s t o

k o l e l o n k a n s i o n a u k i
• P a n i a k u m i d i v i s t e p a i k a l l e e n | o s s e u n i m m u n i
• P a n s t o j e n v a i h d o n j ä l k e e n l ä y l y y D S I j a W S a s e t t a a

u u d e s t a a n D S T a r v o t u l e e e n s i n n d y t l ö f t n

H t i v i U I p a n s l o l a s i i i n n u i k a i s o s t i
k f l y t ö n j ä l k e n n . F i l a s t e n k f l s i i n

S E T W S ( p y ö r t i n k e h ü m i t a n a s a t u s ) . Q
M i t l a a p y i t r a n h a l k a i s i j a m i l i i m e t r e i s s d ^ ^
( r u , i x m i t l i i 3 ! i ( J Ï ) t n t i i . o l e t u s a r v o o n W S • = 2 1 S > b l
K e l l o C L K e t s a a o l l a n ^ y t ä s s ä k e l i ä m i t l a a a s e t e t t a e s s a
J o s k d y l ä t t a u l u k k o a W S ( k e h ä m i t a n ) a s e t l a m i s e k s i .
k a l s o r e n k a a n s i v u s t a f e n g a s k o k o
A s e t a s a a l u a r v o " S t T W S " ( k d i ä m i t a n a s e t u s ) n h j o c i i m u k i i a n
A i v c i W S ( k e h i t m i t t a ) s s a d a a n m y ö s l a s k e m a l l a ,
l i y o r . ' i r i h a t k a i s i j o m m x 3 , 1 4 : W S

T o i m j n n o t 4%
KMH Nupiuis "
TRP" irippi (osamatka) 10m tarkkuudella
AVS Kitskilunlinopeus
STP* A|anotio(a|oaika)

Automaattinen start/stop
MAX Huippunopeus
DST" Kokonaismatka pyöraïle 1, 9999 km mi a
CLK Kello
• Ndyiioïukoma jatkuu nullasta kun maxiii

saavulotaan

Y l e i s o h j e j a v i a n e t s i n t « : A
U t a v a r k a u s o t t a m a l l a m i l i a r i m u k a a s i ^ ^
k u n j à t à ' t p y t i r ä s i
D S T j a e n s i m m ä i n e n n u m e r o v i l k k u u .

I v i t i a k a l k f i s C M I I I t . m i M s U l
• P o i s l a p . m s l o i . t . i t k i s i . i k n n l a k t i l | < i n u h d i s t a
• A s c l . i . i i v o i n S l , W S j a C I K
Ei nopeusnnyttoà; Q
• l a r k i s t a e t t a 1 m i t t a r t o n k i i n n o l l i s e s l i k i i n m l a l u s t a s s a a n
• T a r k i s t a a n t u i i n j a m a g n o e t i n v a l m e n e t a ï s y y s j a s i j a m t i .
• P u h d i s t a j a l u s t a n k o n t a k t i t j a t a t v u t a n u t ä - ^

t a r v i t t a e s s a . ^ 9
• T a r k i s t a e t t o j o h t o e i u l o p o i k k i

LCD näyttö tummuu*
M a h d o l h s t a y l i f i l l C l a m p ó t i l a s s a
L C D n a y t t ö h i d a s "

' I i v a i k d i c i m i i t a n n t o i m i n t a a n
1 a m p ó i i l a s s a 0 " C 6 0 " n f l y t t ö p a l a u t u u n o r m a a l i k s i .
M a a s t o p y ö r ä t : K . i y l . ì s o p i v a » v ä l i k e l t ä a n t u r i n a l l a ,
j o s a n t u r i i ) | a m a g n e e t i n v f ) h o n s u u i e i n p i k i i i n b m m l a i
s u r r a a n t u n l ä h e m m ä k s i p y ü i f t n n a p a a fj^

T a k u u
1 2 k u u k a u t t a o s t o p a i v ä s t ä T a k u u k a ' s i t t ä d a i m u t s t a a n
m a t e n a a l i n
i n v ü l m i s t u s v i a t P a r i s t o t j a j o h t o e i v a t s i s ä l l y l a k u u s e e n .
L i k u u m i v o i m a s s a e d e l l y t t ä e n , e t t a
1 M i t t a n a e t o l e a t i k a i s t u
2 O s t o k t n t l t o n m u k a n a
O l e y s t ä v ä l l m e n j a l u e e n s > n k ä y t t o o h | e e t t a r k k a a n
K i l i l n n y t a r v i l t a e s s a m y y j ä l i i k k e e n t a k u u h u o l l o n p u o l e e n
J o s v i k a e i k o r j a u d u , l ä h e t a m i l i a r i o s i n e e n \a k u i t t ì a l t a
o l a v n a n o s o i l t o e s e e n r i i t i ä v a ' l l ä p o s t i m a k s t i l l a v a r u s l e t t u n a

S I G M A S P O R T
O r J u l i u s l e b o r - S t r a ß e 1 5
Q - 6 7 4 3 3 N e u s t a d t / W e m s t r
G e r m a n y

V i a l l i s e t u s â t v a i h d e t a a n t a i k o r j a t a a n j o s t a k u u o n v o i m a s s a
H y v i t k s y t y s s a ' r e k l a m a a t i o s s a v a i h l a m i n e n t a p a l i t u u v o i m a s s a
o l e v a n m y y n t i o h | e l m a n m a l l e i h i n
S I G M A S P Ü R T p i d ä t t ä ä i t s e l l ä e n o i k e u d e n
m n l l i | a t e k i i i s i u u i u i u t o k s i i n

S e n a t i n n a h o l d e r
I S K i M A S P O R T s y k k B l c o r n p u i e t B a s u h i w 7 0 0
I H u l d e r m e d k a b e l o g s e n s o r
1 M a g n e t m e d e s k e ( l o i m o n t e r i n g p â e k e r ) ^ %
1 l i t e t o g 1 s t o i l s v a t t g u m m i b ä n d ( f o r ä m o n i e r e % J

C o m p u t e r n p â s y k k e l s t y r e l b r u k e s d u n m o s t p a s s o n d i !
s t a r r e i s e n p â g u m m i b â n d e n e ) ^ ^

1 g r a t i g u m m i b ä n d ( f o r â m o n i e r e s e n s o r e n ) % J

B a t t a r i e r 1 x 1 , 5 V o l t , t y p e S R 4 4 ( 0 3 ^ 7 ) , 1 1 , 6 x S . 4 m m
B y t t e a v b a l t e r i e r be\ s k j o o r n l r e n l a n i u t l l i v e n A\ e l l n i s ä f o i l
d i s p l a y e n h n i j y n i i B f à h l i u t y d e l i g
R . i l t n i i h o l i k H f i n A p n t i s m e d I M I s k i u l r i i k k o i
M r d u b y t t e r b a t t e r i e r er f o l g e n d e v i k t i g :
* f m t > t i ( i e i i h y t h > . h u s k W S O ( ) I J S T
• L o g g m e r k e t i l p l u s s o g m i n u s p o l e n i !

D a b a t t t i n h o l d e r o n e i â p e n , s k a l d u s u p l u s s p o l e n
S o t t t i l l h a k e g u m m i b e s k y t t l e l s o n h v i s d e n e i t a t t a v .

" I t t e r h a t l e r i h y t t e m a O S T o g W S s t i l l o s i n n i g j e n
D M i n d e l f e i s t « s o m V I S U S p A d i s p l i i y e n

B a t l o r m r k a n r e t u r n e r f i s
e t t e r b f u k

S E T W S I n n i t i l l i n a a v h j u l e t s o m k r e t *
M a l o p p h | u l e i s d i a m e t e r i m m I m a k s i m a l t 3 9 9 9 m m - d o
f o r h ä n d s i n n s t i l l t e s t a n d a r d v e r d i e n e e i 2 1 5 f t ) D a h | u l o l s
o r n k t e t s s t i l l e s i o n , m a i k k e C L K , k l o k k e n , v i s e s p â d i s p l a y e n 1

N â i d u h i u k d i „ W h e e l i n e c h a r t " ( h ] u l s l » i r e l s e t a b e l l ) .
v o l g W S b a s o i t p â s t a r r e l s e n p â s y k k e l e n s d e k k
N a r d u b f u k e i d e l t n s i t l e r p r o g r a m m e t , q\w s o m
d a „ S H W S " s t i l l o s i n n
W S - O m k f o t s m n u 3 , 1 4

F u n k s j o n e r • •
K M H H a s l i g l u i l
T R P * l n p p d i s t a n s e . K o t r e k t o p p l i l 1 1 ) m
A V S H o y e s t e h a s t i g h e t
S T P * S t o p p e k l o k k e . S l a r t e r d a t u r e n s l a t i n i

A i i l o m a t i s k s t a t t / s t o p p r u n k s | o n
M A X M . i k s i m a l h a s l i g h e t s i d e n s i s t e m n s t i l l i n o . ( R E S t 1 )
D S T * t n V i l d i s t i n s e . O p p H l 9 9 9 9 9 k m
C L K K l o k k e
* H v i s m a k s i m u m s i t r e n e o v e r s k r i d e s , n u l s t i H o i j

h r s j i y n n p â n y t l

Merk:
la av computerai! ivV du seltrr fra ^M

deg sykkelen, sa unngâr du lyven

D S T o g h r s t e t i f f e r i t o t e l d i s t a n s e n b l i n k e r
( s t i « m t i l l ö r s e l c u e r a v b r t t t t p a g r u n d a v k r a f t i g v i b r a s e l i )
• F | B r n b a t t o n e n e . s i e k k k o n l a k l e r w R e n g i ö i h v i s i i B d v e n d i ç t
• S t i l l i n O S r , W S i i f l C l K | K i i i y i t
Hastigbeten vises ikke pé displayen: -
• S | c k k ; i t s y k k i : k : ( ] [ i i | i u t p i i i s i l l t n o i d e t i t l i y f a s i i l i o l r i o i i i u ^
• S | w k k m a g n e t e n s ( i i s l a n s c o g [ l u s i t m u
• S j e k k k o n t a k t e n e , t e m p i o g p i u v < 1 ( u s t e i i ï d e m , ^ j k

h v i s n a d v e n d i g ^ 9
• S j e k k a t k a b e l e n i k k e e r u d e l a g t

LCD displayon slukner
K a n s k | t ; v i ? i t t i ; m | ) i : t t i i i i i i : i o v o r I H T ' C
LCD displayen virker langsom:*
K a n s k | e v i d t e m p o r a l u r o r n n r i e i Ö " C
• [ l e i t e p â v i t k e r i k k e c o m p u t e r e n s f u n k s j o n e r M f i l l o m 1 " C

o g B 0 " C f u n g o i e r c o m p u t e r e n n i m n a l t i g j e n .
M o u n t a i n b i k e s : K I H I I I I Ü I a v s u i n d e n m e i l o m s e n s o r e n o g
m m g i i ü U ü i mn\ o n t y k k i u i : i K i k n i u g h v i s a v s t a n d e n e r s t a r t e
m m b m m M v i s a v s t i i i i i l e n l i t i i n d ü l o s e r f o r s t o r , f l y t t ^ ^
s e n s o r e n n & r m e i e t i | i i l n a v e t % &

G a r a n t i
G a r a n t i e n g i o l d e r 1 ? m a n e d e r e t t e r i n i i k | n p s d a t n
G a r a n t i e n b e g r e n s e s t i l m a t e r i a l e o g r e p a r a s | o n s a i b e i d e .
B a t t e i 1 e r o g k a b e l e r i k k e i n k l u d e r t i g a r a n i i e n
G a r a n t i e n p o l d e r b a r e h v i s
1 S y k k e l c o m p u l e r n i k k e h a r b l i l t ä p n e t .

7 K v i t t e r i n g e n f u l g e t m e d

V e n n l i g s t l e s i n s t r u k s j o n e n e t i a y e f u t d u s e n d e r i n n c o m p u t e i t v i
) H v i s c o m p u t e t e n t r e m d e l e s i k k e v i r k e t , s e n d d e n s a m m e n n u n l

u l s t y t B l o g k v i t t e r i t i g t i l .

S I G M A S P O R 1
O t J u l i u s I « b u r S t r a s s e 1 5
0 - 6 7 4 3 3 N e u s l a d t / W e i n s t t
T Y S K L A N D

H v i s c o m p u t e r e n t e i l d e k k e s a v g a r a n l i e n . v i l u i s t n l t n m g s u t s t y i
b l i s e n d t l i l d e g u t e o e k s t t a k o s t n a d B a t e n y e m o d e l l e r d e k k e s
a v g a r a n t i t i l i t i i d i i n g e r s k j e t u t e n b e s k t u f

I n n e h a l l
I S K i M A S P O R T C y k e l d a t o t B a s e l i n e / 0 0
1 l i â l l a t e m o d k a b e l o c h s e n s o r
1 m a g n e l t h y l s a ( l ö r m o n t e r i n g p a e n e k e r )
1 M e n + 1 s t o r s v a r t g u m m i r i n g ^%

l v a l ) s t o r l e k e f t e r t | O i ; k l e k e n p â s t y r o t l - ^
1 c j r . 1 i g u m m i r t n g ( f o r a t t d i s t a s e n s o r i % j ß

B a n e r i e r 1 x 1 , ! i V o l t . t y p S i i 4 4 ( O 3 b 7 ) . 1 1 . 6 x 5 , 4 m m
n . i t i i i r i e t i u ) i i f t t h y t a s e f t e r c a ? â r o l l e r s a s n a r t
s i l l i i > n i , i l i l i [ ( ) i y i | l i i | ; i
Öppna batterilocket med en skruvmejsel.
Notera följande vid batteribyte:
S k r i v u p p W S o d i U S I i n n a n b y t e l
• O b s e r v e r a p l u s o c h m i n i i s p o l o r n a

P l u s p o l e n s k a s y n a s n i i r h . i t i ü n l n c k n ; i i r i p p e t
• S a t t t i l l b a k a g u m m n i n n i v i m n i i ( n l v . i ( i d i i ) i
• O S T o c h W S m ä s t e A t e i i n s t a l l a s Ü U Ü I b a i t e r i b y t o l

O S T k o m m e r a t l v i s a s l o 1 i s t p ( t d i s p l a y o n

SET WS (Installning av hjulomkrets)
M . ' K l i | u l i n n k i i ' l s f ( i i i i f i m ( n i . i x i i r i . t l t M m m m
D o t l o i m s U l l d d v a r d u l l o r W S a r 2 1 ! i b )
K l o c k a n l â i m i e v i s a s p a d i s p l a y e n n ä r
h j u l o m k r e t s e n s k a S t e l l a s i n
A n v i t n d „ W h e e l S i / e C h a r t " f ö r a t t f m n a u t
W S t o r d m h j u l s t o r l e k
A i i v i i n d d o n a v i i i d t ï I b i a l t s t a l l a i n „ S F T W S " .
W S H | u l u m k m t s n i m x : ì 1 4

F u n k t i o n ä r O
K M H H a s t i g l i o t
T R P * T n [ i | » n i i t . m ; m o i l 1 0 m n o g g r a n n h e t
A V S M t ! ( l t ! ! l t a s t i ( g l u ! i
S T P * S l o p p u i m u i l a u t o m a t i s k s i a r l / s t o p p f o n k t i o n
M A X M a x h a s t i g h e l s e d a n s e n a s l e n o l l s t ä l l n m g
D S r Total distans upp till 99999 km
C L K k l o c k a
• N u l l s t i i l l s o i n m a x v a t i l t ü i a u f i p n i ì s

T a n k p é a t t a l l t i d t a m e d d a t o r n f o r a t t u n d v i k a s t ü l d .
O S I o c h f n t s t a s i l l i a n a v t o I . i L i d i s t . i n s e i i h l i n k a r f %
( e i i e t g i t i l l l ö i s e l n h a t t i r u l i l s p g a t o i m y c k u l v i b t a t i o n ) ^ ^

• T a u t b a l l e n e r n a . k o n t t o l l e r a k o n t a k t e r n a ,
t e n g ä r o m n ö d v ä n d i g t

• Ä i f i r i n s l i i l l D S I . W S u c h C l K
Ingen hastighet visas ^_
• K i i i i l m l l ü i i i •!'! d a l f i n i s i l t e i ü i d o n t l i y l i d a l o i l ä . s i e i ^ M
• K o n t t o l l e t a m a g n o t e n s a v s t ä n d o c h p o s i t i o n
• K o n t r o l l e n , r e n g O r o c h j u s t e t a o m n ö d v ä n d i g t ^ ^
• K o n t f o l l e t o o m k a h o l n d i s k a d a d

LCD displayen svartnar'
M o j l K | t v i ( l t t > n i | H ! i , i t i i i o r u v i ' i 6 0 k l C
LCD displayen blir langsam*
M ö | l i g t v i d t e m p e r a t u r e ! u n d e r 0 " C
• P â v e r k a t i n t e d a t o r t i s f u n k t i o n e i
D a i o t n k o m m n i a t l à t e r g f t t i l l n o r m a l f u n k t i o n
r i u i l l r i n l " u c h ( Ì O " C
M o u n t a i n b i k e s : L ä g g n â g o t u n d e r s e n s o i n o m a v s t â n d o t
m o l l a l i s e n s o r o c h m a g n o t a t s t ö r t e a n b m m ^ ^
F l y t t a s e n s o r n n ä m a r e n a v e t o m a v s t A n d e t V
f o r t f a r a n d e ä f f ö r s t o r t ,

G a r a n t i
1 7 m e n a d e I I r a n m k ò p s d a t u m

G a r a n t i t i a r b e g t ä n s a d t i l l m a t e r i a l o c h t i l l v e r k n i n g s f e l
B a t t e n e r o c h k a b e l i n k l u d e r a s i n t e i g a r a n t i n
G a r a n t i t i g a l l e t e n d a s t o m
1 C y k e l d a l n m u i t t t h a i ö p p n a l s
; I n k o p s k v i t t o t i i f d g a s
V a i v i i n l u j l i t s i n s l t u k l i o i i ü i i i i i n o g g r a n n t i n n a n d a i o i n â i e t s a n d s
t o i g a r a n l i a t g ä r d O m P r o d u k t e n f o i t f a r a n d e v o r k a r f e l a k t i g ,
s a n d d e n d a l i l l s a m m a n s k v i l t o o c h a l l a d é l a i s a m t t i l l r ä c k l i g t
p o r t o t i l l

S I G M A S P O R T
D r J u l i u s L e b e t S t r a ß e 1 5
D - R 7 4 3 3 N e u s t a d t / W e m s t r
T y s k l a n d

P r o d u k t e n k o m m e r a l t h y t a s u l a n k o s t n a d o m d e n t i i c k s a v
g a t a n i i v i l l k o i o n G o d k ä n d a l u k l a m a i i o n e f k o m m e r a t t b y t a s u t
m o t b e l i m i i g a m o d e l l e r R a t t e n t i l l a ï i d r m g a r t o r b e h â l l e s



Obuh fettoni

1 cyklDCompuler SIGMA SPORT Baseline 700

1 cftMk s kabelem a snimafiem

1 magnet * objlmka ( pio uchyceni na papisek vypletu kola )

1 menai * 1 vètsï ôemy gumovy kroniek (pro upevnéni drîâku

cyklocompuleiu na (iditka a snimaCe na vidlici - ^ ^

pouïit poetle prùmérii rtditok a vidlice) fir

1 Sedy gumovy krouïek pio monlâï sminate na vidlici

o vètSIm puiméru (odpruieriou) *%

baiorlB 1 x 1,5 V, typ SR 44 ( G 13 ). 11,6 x 5,4 mm

Vymèna baterif se piovädi asi za 2 roky, kdyï iidaj na disptejt

bude ménè zletelny Kryt baterii se odstiani pomoci vhodneho

sroubüvaku itebo mince

POiOR:

Pied vymênou bateni si poznameneite Slav WS a DST

• Vènujie porornost spiâvné polarité bateni. Kdyz ie batene

vloiana, musi byt vidèt * / PLUS f pól

• Pokud vypadne lésnici gumovv kroniek musi byt opet ulozen

• Po vymèné baterii musi byt ^novu vlo2eny hodnoty DST, WS

a CLK Na (tispleji se jako prvni ukaïe leìim naslavovâm'

celkové vzdâtenosli DST.

Nutivmi WS Iniilmm abvodii holt) Q
/adàni obvodu kola v mm (nejvice 3999 mm, pfednastavené

slandardrti hodnola WS - 2155) Ph /adavâni

obvodu kola nesmi byt na displeji zobrazen üdaj CLK.

Pomoci „Wheel S i« Chart" vyhledeile sprävnou hodnotu pro

Vàmi pouïivané plàSlé

Tyto hodnoty zadejln podle uvedého postupu „ SET WS "

Driitiä moznost- WS vypoÈitame i piumóni kola (WS •= mm x 3.14)

Funk» Q
KMH fyctHosi do 270 km/h

TRP* denni itasa s pfesnosli na 10 m

AIS prùmèrnâ rychlost

STP' doba jizdy max. 10 h. s lunkei auto Slat t /Slop

MAX maximalni lychlosl dusaiena od posledniho vynulovani

DST celkova vzdâlenosi do 99999 km

CLK nodiny

• ph pfekroceni max tiodnoly zacne pod'lat znovu od 0

DAhtti poziamki Ä

Ph opuStèiii koia cyklocomputer vyiméte a ve/mèle %J
s sebou aby Vani ncmohl byt ukiaden.
OST ' prvni tislo dispisjo biütä

( bylo pferuéenó napàjeni cyklocomptiteiu )

• VyjmÉte batene. zkont(Olu|te a piipadnê vyCisIöte kontakty

• nastavteznovu zadeite DST. WS a CLK - ^

Cvtlocomtwter Mukaiufr rychlost O

• /kontmlujte zda |e cyklocompuler spiävnfi vloien do driaku

* zkofilrolujte v/dalenosl a spravnou polohu magnelu * ±

• zkontiolujte. oéistéte pftp pfitinète konlakty %$w

* zkontrolujte neni-li poskozen kabllk

Cornarti dtsptefe LCD'

ie nio/ne pii t(!|)l»täch nati 60"C.

LCD dbfitoi & pomiry'

moine pfi teplotâch pod 0°C.

Tyto prïznaky nema|i vliv na lunkci cyklocomputer u

Pfi leplotach rne/i I "C - 60"C bude ukazoval displei norma Iné .

Honké koiê. Pokud ie vzdâlenosi me/i snimacem a

magnetem vêtsi nez 5 mm siiimafi podloïie Pokud bude

vzdalenost stale velkâ, namontujte snimaó na vidlici blize 4 *

k ose pFednlho kola. ™

Urafca

Zaïucni doba ie 12 mèsicù od zakoupeni Reklamace mohoii

byt uplatnèny na vady materiato a /pracovâni Zâruka se

nevztahuie na balene a kabely Zâruka piati pouze pokud

1 cyklocompulei nebyl olevfen

2 je phlojen doklad o zakoupeni

Prosime, pfeetéte si po/otne Nâvod k montazi a pouiivâni

cyklocomputeru jeSté pfed uplalnénim reklama-ce Rekiamaci

mùzele uplatnit v obchodfi, kde jste cyklocompiiter zakoupdi nebo

mùzele komplelni cyklocomputer vceluè snimace aupevnovacich

prvkii a dokladu o /akoupani zaslat na adresu:

Dr-Jiilius-LebefStfHlle 15

D-67433 Neustadt / Wemstr

SRN

Pokud jsou ^aiufini podminky splnény bude Vàm cyklocomputer

zdarma vymènén a zaslân Vyména mùie byt potvedena ten

za aktuàlni modely Vyiobce si vyhrazuje pravo na techmcké

/mény.

Az egysègcsomag tartalmaz:
1 db SIGMA SPORT Baseline 700-es kerékpâi komputett

t db bilincset huzallal os érzèkelóvel

1 db magnesi lartóval (kiillóie szeielendot)

1 db kicsi ès 1 db n.igy tekete gumigyiirüt ^ ^

(a kormany atmérÓ|ét ligyelembevéve kell %9

kivalasziani a megfelelót a bilincs lelwereléséhezj^k

1 db szùfke gumiflyiiiul ^ ^

Elemek 1 x 1.5 V. Tipus: SR 44 (D 357) 11.6 x 5,4 mm

flomcseiiìie kb 2 éves hasznâlai utan van szükség. Illetve

akkui. ha ;\ kiielzfl elhalvànyodtk. Az clomtailó lelejél egy

csiivrirhù/óval lavulithalja el

Mielött klctaréfaê u Biemtot, kèrjük pçyezn M a
kowtkejó Bëatokêt:
li ia lel a WS fis a OSI adatait

• Ugyeljen a * os a - pólusokra Mikoi az elemiattû teiejél

teliiyitia a * pûlust kell lâtma.

• Igazilsa meg a gumitomitést, ha szükséges

• Miutân kiesetélte a; elemeket a DST és a WS adatait LÌ|ia be

kell uni. Elsóként a DST tog megjelenni.

A WS IwÉlIrtàu |A htrtlUtrtHt btMNIiu) Q
Méne le a kerék àtméróiél mm-ben (max 3999 mm

lehet) Aliando érlék WS = 2)55

Amikoi beallitia a keièkkmuletel a Clk nem mukodhel

Välasszakiaz 1-es vagy 2esketékpait

Hasznàlia a „Kerékméret tàblàzalot" (Wheel Size Chart), amikor

meghalärozza a WS-I a kòpenyméret alapiàn

Hasznäl|a ezT a kovetkezó értékct. amikor beàllitta a WS-t.

WS - kcrèfckeiütel mm x 3.14

KMH Sebességméió

TRP* napi megtett tavolsàg 10 m-es poniossäggal

AVS Àllagsebessèg

STP* stopper, az ui eleién kell ellnditani

Automatikus start/stop tunkció

MAX a maximalis sebességel mutat|a m utolsó beàllitastól

DST* az elsö kerékpar óssztavolsaga

CLK Óra mérfold
# ha a maxiniàlis értéket eteri. 0 lól iì)raindiil

f
topésmegeHués: wet)ye hi ,i kmni i i i t i ì r tsn '

Ha a DST és az össztevolsäg elsŒ széma villog (az

àramellàtas megszakadt az eros ràzkódas kóvetkeztében):

• vegye ki az elemeket, ellenònzze ai érlmkezèseket. lisztitsa.

ha sziikséges

• allitsa be a DST a WS és CLK adalail

Na ninci sabauég kl&ié*:

• ellenòrizze, hogy a kerèkpàf-komputer ^ 4

megfelelöen van-o Össze- kötve <t bilinccsel.

• ellenßriz/e a magnes tavolsàgat és nelyzelél

• ellenärizze az énntkezésekei és tis/titsa, ha sziiks

• ellenärizze a kabeleket a törési helyeken

H* et

ti akkor lehetsèges. ha a hómérséklel 60"C tolé emelkodik

Lehuléskor visszaâll a normâlis àllapot.

'A lunkcióképesség egytk esetben sem kaiosodik

1 és 60" kozott a kyel/ó visszaâll a normâlis Âllapotta.

MTB kerékpàrvkhoz: ha a lavolsag a/ érzékeló és a mägnes

közöt! tul nagy. több mint 5 mm, helyezze alacsonyabbra a

szenzoft, tia méq mindig tül nagy a iâvoisâg, helye/ze az _

agyho/ közelebb ^ J f

12tìónanavàsarlasdàtumàt.ól

A garancia csak az anyagr és a elóallitasi hibakra vonalkozik Az

elemek és a kàbelek nem képezik a [otâllâs tâigyàt

A gaincia csak akkot órvényes. ha

I a keièkpârkomputerl nem nyitottàk lel

2. a blokkoi mellékelik

Keriuk iigyelmesen olvassa el a hasznâlalati utasitâst, mietölt a

kompiliert garanciâlis reklaniaciókent visszaküïdeni Ha a lelszetelés

ezek utan is hibasnak lunik, kérjuk küldje vissza a blokkal és a;

Összes kieges/itûvel együtt a következö cimre:

SIGMA SPORT

Df Julius-Lcber Sitasse 15

D-67433 Neusiadt/Weinslr

Germany

Ahoi a leklamâcio jogosnak bizonyul. Ott a csere késziüéket ingyen

küldjük meg A reklamàriós pdtlàs csak lelenlegi modellieinkre

vonatkozlk A valtoztaias |ogäl fenntartjuk

p
1 SKÌMA SPÜR! jdlgiatiakompuutei Baseline 700
1 mond juhline ia sensonga
1 magnel * umtMis (kodara kulge momeenmtseksl
1 v.itki> ia 1 suui kumiDilinl (kasutada vastavalt lengsl.ingi

ilkimeüinle kompuuiti loenrii riH)niee rimi seks) ^ \
l t i j l l kummilml (sensori mnnlesiitnisBVs) ^m9

.!ivolli, tiiup SR 4J1D357). 1t.EKb.4mni

Patareisid vatiBtudos jubinduge alljärgnavait:

• I mu'i.H.' i *••!• •! r 'T.ih' i, l l i .: l . 'pi inuWS le| . iDS! In
• J,ih|i,;, i ' . .I'.uilusmii Km pataruipesa on

,iv.I'n ! . ; . . , . ' . , nflha olema
• A.'.ru,)!: [,m>r. |.,nii.ili. kummist kmniti. kui see un Ialiti
• PHHI.I pdMitmlt! vdhnlusl luleb USI ja WS uuesli SISBSÜ

DSI kiivalakso tìkraaml esimesena

SET WS Iran« Imi
MoÖilainindifSMli

hinkMoi
KMH
TRI"

AVS
SI?'

M U
DSf
CLK

"ï™. O
sûidu distants 10 m lâpsus^qa
Keskmme knrus
stoppet, kaivitub sonn alustades
aulomaainn start/slop tunktsuxm

mabimumkiuus alates vtimasosi RESET ist
kilom^t!ttiluge|a kuni f)99M kin
kl'il

ei (maksimaalne 3999 n o
H,nt,i iiinl^iniôôlu siM's!,nles, ei toh« CUlke l l l alla kuvatudi
Vali lalqialas î vAi 2 Kasulades .Wheel Si/e Charli" mdarake WS orna
ILKI.I kummi suuruse |3rgi Kasulades anlud vflflrtusl, profliammeenge
Kiiyiu'vüd „SF'T WS" ptotseduund
WS -diameotBi minx 3.14

SIliMA SPOfti
[)( Julius Letuir StftiKtT 1!î

Üldisad marfcuied gfA

DST ja kogudtiiantii nätdu eiimsne numbar vilguvsd li'lckintc

LoiiuLiiiit-ii.' L^iUiu'id. k^iiiiolliijß kü'itaktti |ü Vft|dduät}L pühds[fK)6 n
laassisBstage DSI WS|aClK

PuudubkumnMit
Kontmlliqe. kas kompuuier on knrralikult kinmlntud loeocli kulqe .
Kontiollige magneti kaugusl ia asendn \
Kontrollirje kontakte, vajadusel puhasiag« ia pa mutage nt'nl
Konirollige. kas |uhe pole vigastalud g

LCD »kraam tumantmint* \
On vninuilik kofycindU'l lcni|Wfaluuririel kui 60"C
LCD okraan toimib aaglatatl*
Un vtìimdlik iumptüdiuiiriiinl allo 0" C ' Sue GÌ katijiista kompuutn
tOtaj \ " |ü 60" C vahel dkraani ton normaliseer ub.
Maattikujalgnttaé: Juhul. km magneti |a sensori vaheline kaiiyus
an vaiksem kui 5 mm, pakkige semai sisse Kui vahemsa on ikka
vuoi Inga suiir, asetage sensoi rummule lahemale

SIGMA SPDH1 ciklukompiulsi 7 tunkeije,

no&a£ M vodiCsm 1 seniorom,

niagnei sa owguiaeem.
uiimmn ptslen nunii 1 jedan ve£i CflNI. /a

putvti éivaiiin nasata 1 sen/oia n» VO\M\ I VIÌICII
uiinimii pisinn veti SIVI, la vi Ite e veeth pium|e(<i

• (iii)vimite potofai kunipjiiteia u nosaòu

• [noverile wmak magiiela 1 sonzwa

• provieni« sve kûtaklne pkihf

• poiiaiile oìte^nia ria vodtfu nosaCseruor

Marin 1 x 1.t>V, TYPSR-HIG 13)11.6 x 5.4mm
li,i|nosl 2 guilinc, ili pri slabi|O) fitkosli podalaka
tttofph timidi**frit*

• piile i/ni|mir mo^te podatke WS. OSI ;abil|ei-li

• [id/itB na poMntel öalenie, 0--naku PLUS menale
viiiitìH pii /atvaranjti kompiuleta '

• |i,i;iid na b' 1 vu poklopca balenge

• PHkun i/miene moiate upisati sl|odetìt) podatke WS, OSI. CLK Odmsh
(0 vani s« puiHviti jHKlalHk « DSI

NajveCi muyuii ini^e« ie 3999 mm Vee npisaii opse«
WS -2)55 Po unosu WS IM dispaii ne smije bili
podatak CLKHWS • piomier kolaCi mm x 3,14)

Fuokcila

KMH

TBR'

AVS
STP1

MAX
Dsr
CLK
•

ilneviu) piKileni pul. du 10 m Iodio

pros] ein a bruna

tiajanje voïnja do 9 59 53 sali m.ik

aulomulska stari/stop lunkcp

najvfta postigntrla buina

ukupno prerinm I do 99 999 km

sai

kod prekoratenifl nasetti vniedno

PRO SPORT (tooliticaKaklusa9,
10 360 SESVEir.ZAGREB.1fll/lax (01) 267 8

CIKLO CfNTAH Juna Ves 30A

41 000 7AGflEe,iRl/1ax (041J ?43 4?2

RITüäA&RQNEIA il 0 u , Katun B6 KoJljak,
lei/lux {052)664 029

1 SIGMA SPORT kofesaiski «tevec Baseline 700
t naslavRk s kabtom in sen;cH|em
1 mannet • ot»i|p (;a montaìo na napen) — ^
! inala • 1 vodka trna gumtea (uporabite gierte UM WjM

premei krmiia ut montato nosAc» kotrsaiskeija i i n v c a ^ ^
1 siva gumica (;a montala sen/oiia) ^^k

M « « 1 « 1.1 volta, tip Sfl 44 (D357J, 11.6 x HA mm
7Hnieri|a|1e tiatoiiji pü (jiiWiJnu Jveh lutiti ali lakü|. ko /afne /aslwi bieden
Odp'itH pukruvtHk t\MP.n\ 1 «vijaiem.

TRP*
AVS
STP*

PrevoJena dneviia ia/(tal|a nalanina na
Povprebu nitrosi

Slopanca s« prilge od /atetku kttaurii
Aviomaiska itart/stnp lunkci|a
Maksimalna nitrosi od /adiifega leseliia
Celotna [HflwJrtnìi ra/rta^a
UM

fi (jrehurliciti' ni vindnnst n

KojawIufrititHéinpotomiMtf
Pred monjavo balerij si lapiiiH WS HI DST
• Panie na pola baterlj Ko re iìever. odpn morate videi 1 "plus" pol
• Ponovno name s (tin oumjastn oblogo, Ce se sname
• Po meniavi baten) morate ponuvno nasi avili nSI in WS OSI \e piva
p<ikii/ana vrednosi na /aslonu

in«(aMtMNtf l»M|ihMml A
1 ƒ mefite oCseg kolesa v mm. (maksimum ^ 9
3999 ninwiaslavijwia vtednost je WS* 2155]

Ko vnaiata »tiseg kolesa. na zastonu ne sme btti prikua CLK '
l/bente kolo 1 ah 2
\t tabele 'Wheel SÉ/B Hhaif «1fita|le WS glede
na 1 ;meijem obseg kolflsa
2 upo<abo "SET WS" navodH dotoËiin ubseg kolesa.
WS » Otiseg knlpsa mm x 314

SIGMA SPÜRT
Dr Julius Lebtii Bliafit; lü
DKH33Neus1adt / Weinsli

OpBitrtttrtttknll A
Vedno snemMe Stevef, ko pitsde kolii ^ • ^
m *• pno mula N M W rvMft otrttmi»
(napaian|e p tufo piekmieno /atadi tiudnqa udarca)

OdMranile baienie. provenu» kontakte in po poirnbi d
ponovno vnesile UST WS m CLK

Prevent« ali |e 4tnvec pisvdnu narneUeri ria nnsilcii ^^ß

PrBvenlR ra/dAiK) m toflo magnela
Preverrte kontakte. |iti oàistrte in [io polrntii pnknviie

Pi<!gie|te ali JR poìkodovan kabel ^ k

PtttmmHn LCD ntì—' ^ ^

MD^IÌO ni) leriipfìMtiiritn usci 6Ü"C tf&
ICO lattai fr mainati' W
Mo/no ol) lemiwr alni ali pod 0" C * Ne vplWa na rlelovanie ìlevca CNi
tompef alurali mod 1" in 60" C, s<! zasio" vine v noi maino slanje
Bonkt Moniti: Podlnllin sen/ur. te \e fa^ t̂alfa fiiod sen/orjeni m magneiom
ve^)a od 5mm Co je M/daM &« vnitno pmwlika, ptemakrms nen/or tXito iwstu

jlovensko

KOMnbioiep Baseline 700 $npuw SIGMA SPORT
KaôeneM M AaTHHHOM —-

inni + KOwyx (onn MOHMTopoBaHHn Ha cnw«| BJ
öonuuan Hepnan pewHoaan nsHia ^ ^

ib3VflTcn e aarwcMuocTH OT atiaMeipa uyjw

1 cepan po3MHODan nenia Ann aaKpeniif

SET WS O
(ycTHHOBKa WHMetpa Konflca e MM, MHxcMwaribHa - 3999 MM) (WS
flnaM6Tp MM x 3.14; craHflaptHO npeoycTaMOBneMbi 3HHieHMfl. WS •
2155) B<i BpnMn Kuoaa twmbi OKP¥*MOCTM K
CLK He aon*H0 mofipa*aTbCfl Ha awcnnee

BtTMpMi x 1.5 B inn SR 44 (D357) 11.6x5,4 MM
3aMena 6a i apen npo*i3BOflHTCfl npufinuwTenbHO ^epe.i ï rttoa
iKcnrrytnaiitiM nrw pawee. ecnti nonaiannR ancone« ciann nnoxo

i OTupwBaHHB üTcwa 6aTape« Mcrwit>ayHie oitw

•yKKlWH f»
KMH Cxopocli, BnnoTn ^ ^
TUP* fl»rranm« c TO-IMOCWO ao to M
AVS CfMOHnn cKOpocib
STP* riyCK iarx», Buntoiim. nptt Hakane rtoeif lw

AeTouaTMiecoafl ^ H K U M H CI apt/CI on
MAX MflKEnuafihHafl 3a$wKC^poHaHMafl cKopocrt.

OST' nojiHoe paccTOBHtw, ano mriommna 1 (annoTb,

99,999 KM!

CLK MAW - uiKana
* ECIIH flocinrMyTo MBKC 3HaienMe, TO HOÖWM ori:')

Mam«naeicn c 0

p
• 3anncait.

p
fl WS * DST

Ecu*BM ontCMTéCb BopoacTBB ' MHMurr KUMMWiirepcB6ft

OST M ntpMH n*Qpa nonnoro paccroHMXfl Mtiranr

nepe6oM e 3neKipon«TaHneM Btnu/icrHM« BHbpäUMti

• CMôHMie fiaiape« npoeepbTenecfWMeo6«nanMoon«TMie K

• nepeyaaMOBKTe waMetiMfl DST, WS H CLK Hacu}

r cKOpocTM N I AMCRAM:

p p y
Kofoa OTccit fiaiapen o«pbn, Bw Moxceie UHJiatb ana^oK
'•nnioc». onpcjienRiouitiM npaeî nbHoe nonoxtBHw; (>a rape»

• Saxpenu ro pesuHoaoe noKpwrne,
ecnMOHûôbino napytiiSHO

* riocne saMOHbi barapeii «eoÈKOfluMo ngpeyCTaHoiwTb
n DST, WS H CLK (sacbi) 3HaneHMo DST fiyjiei

• fipoespbie piirxtoRHHe H ripaHMnbHoci

• ripOBepbTB M 6C.m HHOftXOflMMO O-lttCIM

• npoeapbTB cociDRHue Kafienw

nowanyMria HMUJIIHTO «ocb K

BMecre e ycTüHOHOHHi

SIGMASPORT Dr -Julius-Leber Strasse 15 0 67433 NeusladtflWwnslr

Germany
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SELECT FUNCTIONS RESET FUNCTIONS

TRP -0

+ AVS ,- 0

+ STP - 0

+ MAX- 0

5 sec

WHEEL SIZE CHART

ETRTO

47-30b

17-406

3/ Mil

II'.01

73!>/l

1B-bb9

44-559

4/bb9

50-569

b4-5b9

57-569

37-590

3/ 'M

'Al !i

® *

Hint I'M?

70x1 IM

74x1 3/8 A

« x 1.76x2
?6xl

76x1 b

26x16

2Bxl 75x2

26x19

26x2 00

26x2 125

26x1 3/B

7(1x1 3/flxl 1/2

26x3/4

WüM

/MU

!)UH

171(1

HIM

1721]
171.11
17/1

17HIÌ

I7ÎIH

n i 3

i:i7!i

lu l l /

17%

171-1

1
l'.iüll

ifMII
VI

HI

7(1

70

711

711

71

/:tii
l

(i
[i

-1

213:1

71(1!.

711KIÌ

l'I

«r
37-630
28-630

40-622

47-622

40-635

37-622

1862?

20-627

23627

26-672

28-622

32 622

37-622

40622

7/xi 1/4

77x1 1/4 Fifty

78x1.6
78x1 75

78x1 1/7

28x1 3/Bxi b/8

/ooxtac
700x2OC

70Ox23C

7O0x25C

/O0x2FC

700x32C

700x35C

7OOX40C

131,1,

i:i(.(i

l :ÌH l

Mllll

1411/

13 Al

131»

1313

132b

1333

133!,

l:ütll

u/ii

i:iiii

71/.1

77111.

71117

71 M

713.1

7141,

7I4ÌI

71/1

77III,

777 I

O km/h:
WS = mm x 3,14

mp/h:
WS = (mm x 3.14) : 1.61

change to mph in SET WS mode

mm x3,14

* *

START SET 2 . SET 2155 2 1 7 6 3. END SET

5 sec 1 sec

1 . START SET 2 . S E T 0 4 : 1 5 »• 0 6 : 4 5 3. END SET r
SET CLK

S sac 1 sec

2 . S E T 0 0 0 0 0 *• 1 2 0 0 3. END SET

SET DST

nach Balteriewechsel

,iftei hal lory change

après change (ie piles

after wisselen de haltenten

dopo sosti tu/ione (Ielle pile

cada cainhio de pilas

1 sec


